



《歌手·当打之年》总决赛,华晨宇夺冠

歌王之战 “春”暖“花”开



疫情之下,《歌手·当打之年》说“用音乐,等春来”。歌王之战,“春”,真的来了。4月24日晚,湖南卫视《歌手·当打之年》迎来歌王巅峰之战,李宇春首登《歌手》舞台,帮唱“花花”华晨宇。

当晚,华晨宇、MISIA米希亚、萧敬腾、徐佳莹、袁娅维、吉克隽逸、周深进行了两轮竞演,华晨宇脱颖而出,成为歌王。

■记者 袁隽永



华晨宇

终于,李宇春来了

作为湖南卫视《2005超级女声》的总冠军,李宇春可谓初代选秀打造出的标杆级偶像。

这样一个极具个人风格的歌手,却始终没有来到《歌手》舞台,对于节目老粉来说,是每年潜藏心底的遗憾。

今年,《歌手》以“当打之年”全新起航,让更具先锋性、引领性的新生代音乐人登台,而在这场巅峰战力的角逐走向终场时,李宇春终于来到《歌手》。对于李宇春的到来,节目总监制洪涛表示感谢,称她的实力、舞台魅力,还有时刻传递出的正能量,都是对于“当打之年”最好的诠释。

而在今年这个特殊时期下,李宇春与《歌手·当打之年》的相遇,还有着诗意的缘分。洪涛忍不住直抒胸臆:“不知是命运,还是缘分。这一季的《歌手》,我们的口号是‘用音乐,等春来’!人间四月天,春,真的来了!”

李宇春作为从湖南卫视“超女”舞台走出的歌手,她也是百感交集。原来本次《歌手·当打之年》的团队也曾是2005年《超级女声》的团队之一,阔别15年,让她以帮唱嘉宾重回当年的舞台。



袁娅维与马思唯

两轮竞演,华晨宇成为歌王

记者注意到,这场歌王之战迎来了史无前例的革新,除了李宇春、林俊杰、新裤子乐队、许魏洲等超豪华的帮唱嘉宾,还采用长沙、台北、东京三地电视云直播的方式,打造一场“天涯共此时”的音乐盛宴。

歌王之战总决赛分为两轮竞演。第一轮中,吉克隽逸搭档热爱摇滚的许魏洲,带来自己的原唱作品《Mad Man killer》。周深则与请来的冠军乐队新裤子乐队演绎《不会拜拜的Dis-co》,第一轮不幸被淘汰。

袁娅维和马思唯合作《2020 So Crazy》;“金曲兄弟”萧敬腾和林俊杰合作一曲首发新作《Hello》;“多年挚友”徐佳莹和韦礼安合作演绎的《管他什么音乐》。

远在日本东京参赛的

米希亚,曲目选择合乎中国歌迷口味:他们演绎了张国荣经典歌曲《风继续吹》的日文原版《再会的彼端》。

李宇春与华晨宇最后出场,两位舞台极具个人风格的歌手,带来了热血沸腾十足的《西门少年》,毫无悬念拿到了第一轮第一名,被主持人冠以“春”暖“花”开组合。

成功晋级第二轮的4位竞演歌手华晨宇、萧敬腾、袁娅维、吉克隽逸各自为战,准备的歌单也令人耳目一新,也许观众初看歌名尚觉陌生,这从另一方面也诠释了当打之年的歌手们敢拼敢打的“选曲风格”。

两轮过后,华晨宇摘得年度歌王的桂冠,迎来了“春”暖“花”开之时!



法不容情!王凯《猎狐》

本报4月24日讯 由王凯、王鸥、胡军、刘奕君领衔主演的跨国追逃经侦题材剧《猎狐》正在热播,据国家广电总局最新发布的中国视听大数据显示,《猎狐》开播首周收视率直达1.585%,获同时段卫视全国收视第一名的佳绩。目前,该剧正在东方卫视、北京卫视黄金档热播,优酷、爱奇艺及腾讯视频同步上线。

《猎狐》展现了时代飞速发展之下,人心浮动滋生犯罪的乱象;同时也展现出了一线经侦干警捍卫人民财产安全,与犯罪分子斗智斗勇的英勇

形象。有观众表示:“许久没有看到这么过瘾的剧了,展现出了警察有血有肉的真实形象。”也有观众被剧中情节所警醒:“看剧恨得牙痒痒,仔细一想如果现实中遇到这样的圈套,我也未必能逃过。”

随着剧情进展过半,距离北江市公安局经侦支队出征海外正式“猎狐”的日子也近了。接下来的剧情就将聚焦海外追逃这一故事线,积极展现我国经侦干警在没有境外执法权的前提下,如何历经重重艰险成功追逃。

■记者 袁隽永

《福尔摩斯小姐》将登陆“网飞”

本报4月24日讯 近日,网飞已经从传奇影业手中购得悬疑冒险电影《福尔摩斯小姐》(暂译)除中国以外的全球发行版权。

电影《福尔摩斯小姐》(暂译)改编自作家南茜·斯普林格曾获得埃德加·爱伦·坡奖提名的系列小说《伊诺拉·福尔摩斯》,也是最新一部夏洛克·福尔摩斯电影,讲述了麦考夫·福尔摩斯和夏洛克·福尔摩斯具有反叛精神的妹妹伊诺拉·福尔摩斯的故事。伊诺拉本身是个极有天赋的神探,才智常胜过两位已经很出色的哥哥。当母亲在自己十六岁生日那天神秘失踪后,伊诺拉·福尔摩斯向她的两位哥哥寻求帮助。但伊诺拉很快意识

到,相较于侦破案件,这两人更愿意将她送到寄宿学校。于是伊诺拉做了一个聪明伶俐、足智多谋、无所畏惧的,19世纪80年代年轻女性唯一能做的举动——她逃到了伦敦。一路上遇见许多给她留下深刻印象的人,伊诺拉也被卷进了一场可能改写政治历史的阴谋。《福尔摩斯小姐》(暂译)为世界上最伟大的侦探和他杰出的家族注入了新的女性的活力。

该片演员阵容方面极其抢眼,除米莉·博比·布朗主演以外,另一个加盟该片的主演是亨利·卡维尔(代表作:《碟中谍6:全面瓦解》、《超人:钢铁之躯》、《巫师》),他将饰演神探夏洛克·福尔摩斯。

■记者 袁隽永

王菲为抗疫演唱会献声 义演《相信未来》将连播三日

本报4月24日讯 为所有参与抗疫的人歌唱,把歌声献给每一位在复工复产路上奋斗着的普通人,《相信未来》线上抗疫义演活动正在筹备。今日,记者从义演官方得到了首批参演艺人名单,包括王菲、那英、汪峰、周迅、郑钧、谭维维、吴亦凡、陈伟霆、蔡徐坤、张艺兴、王俊凯、郎朗、火箭少女101在内的艺人都在其中。

此次义演总策划、著名音乐人高晓松在微博中写道:“怀感恩之心!《相信未来》义演倡议书发表两天来,虽不眠不休,但满心感动。唱片公司、经纪公司、音乐平台、视频平

台纷纷表达了参与意愿。曾经互为对手的公司也都敞开心扉,携手共赴抗疫舞台。”

据悉,此次线上义演活动拟邀请上百位华语顶级歌手共声献唱,为所有参与抗疫的人歌唱,为各行各业的人加油,呼吁一起努力复工复产,积极乐观迎接疫情的最终消散。倡议公告中还提到,这场云上音乐会将摒除一切商业元素,不要音乐版权,不接受冠名,不插播广告,不需要会员权限,演出将于近期举办,持续三天。演出内容将向全网视频播放平台全面开放,同步播出。

■记者 袁隽永